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Zadanie 1

B dystans [km) =1 $redni min
. 71§ min s
rednie lempo[ ] E53 ilosc zuzytej energii [kcal|

a) W ktérym dniu biegacz, zuzyl najwiecej energii?
.') Czy to prayvda, ze im biegacz pokonywal diuzszy
~dystans, tym Srednie tempo biegu byto mniejsze?
- € Czy to prawda, ze zuzycie energii przez biegacza

- bylo tym mniejsze, im diuzszy dystans pokonywal?

- d) Ile wyniosto $rednie zuzycie energii przez biega-

- Cza w czasie jednego treningu?

- @) lle kilometréw pokonat biegacz w ciagu pieciu dni?
f) Ile wyniosta $rednia dlugos¢ pokonanego dystansu
w czasie jednego treningu?

g) Ile czasu trwaly w sumie treningi w tym tygodniu?
h) W jakim $rednim tempie biegacz pokonywal dy-

stans?
i) Ktorego dnia $rednie zuzycie energii (mierzone

W Ekr%ll) przez biegacza bylo najmﬁkSZE?
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Pozostale zadania

Ponizszy material pochodzi ze strony : https://gwo.pl/klasa-2-statystyka-p2345
Zadanie 1

Z ponizszego wykresu wynika, Ze najczesciej wybierane przez widzdw kina to:

mate kina ii :
—— minipleksy g
—— multipleksy 3
=
z
2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007
lata
mate kina
minipleksy
kazdy rodzaj kina jest tak samo czesto odwiedzany
multipleksy
Zadanie 2
Korzystajgc z wykresu z zadania 1, odpowiedz na pytanie. W ktdrym roku mukipleksy obstuzyty najwiekszg liczbe widzow?
W 2004 roku
w 2000 roku
w 2006 roku
W 2007 roku
Zadanie 3

Korzystajac z wykresu z zadania 1, odpowiedz na pytanie. Na najwiekszy wzrost catkowite] liczby widzdw w 2006 roku miat wphyw:
tylko wzrost liczby widzéw z minipleksow
tylko wzrost liczby widzow 7 multipleksdw
tylko wzrost liczby widzéw z mabych kin
wzrost liczby widzdw we wszystkich rodzajach kin

Zadanie 4

W Kubie sportowym jest pieciu zawodnikéw o wzroécie 195cm, pieciu ¢ wzroécie 198cm i trzech o wzrosde 200cm. Sredni wzrost tych zawodnikdw
Wynosi:

okoto 197,3cm
198cm

okoto 196cm
okoto 198,2cm
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Zadanie 5

Ponizej przedstawiono wyniki sprawdzianu z matematyki w klasach Ia i ITb.

a2, 3,22 4.4, 3,4 451,79, 6,39,
Ib: 4, 4,3,3,1,3,3,5, 1,2 55,1
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Wyniki tego sprawdzianu w klasach I1a i IIb przedstawiono na diagramach.
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Ktdry diagram wykonano prawidtowo?
zaden
tylko dla a
tylko dia b
oba
Zadanie 6

Odpowiedz na podstawie wynikdw sprawdzianu z matematyki, podanych w zadaniu 5. Ktdre zdanie jest prawdziwe?
Co najmniej ocene dobrg otrzymato wiecej ucznidw w klasie Tla niz w Tib.
Co najwyzej ocene dopuszczajgca otrzymalo wiecej ucznidw w klasie Ta niz w TIb.
Co najmniej ocene dopuszczajaca otrzymato wiecej uczniow w klasie IIb niz w Ta.
Co najwyzej ocene dopuszczajaca otrzymalo wiecej ucznidw w klasie b niz w Ia.

Zadanie 7

Odpowiedz na podstawie wynikéw sprawdzianu z matematyki, podanych w zadaniu 5. Srednia ocen kiasy IIa jest:
wyzsza niz klasy IIb
nizsza niz klasy Ob
nie mozna tego obliczy¢, gdyz jest za mato danych
taka sama jak klasy b

Zadanie 8

Odpowiedz na podstawie wynikéw sprawdzianu z matematyki, pedanych w zadaniu 5. Mediana ocen w klasie IIb jest:
nizsza niz w klasie IIa
taka sama jak w klasie IIa
nie mozna obliczy¢ mediany
wyZsza niz w klasie 0a

Zadanie 9

Odpowiedz na podstawie wynikdw sprawdzianu z matematyki, podanych w zadaniu 5. Najczescie] wystepujaca oceng w klasie I1a i klasie IIb jest
ocena:

dopuszczajaca

bardzo dobra

dobra

dostateczna

Zadanie 10

Srednia zestawu dziewiedu liczb wynosi 4,5, a mediana - 5. Do tego zbioru liczb dopisano jeszcze liczbe 5. Mediana i érednia nowego zestawu to:
jest za mato danych, by mozna okresic te wislkosc
mediana - 5, Srednia - 4,55
mediana - 4,5, $rednia - 4,75
mediana - 5, Srednia - 4,75
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